

**Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників темою
«Основи андрагогіки»**

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників темою «Основи андрагогіки»		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної компетентності педагогічних працівників, розширення знань та підвищення навичок у галузі андрагогіки, вдосконалення педагогічних підходів та методів у навчальному процесі		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Годин
		1	Введення в андрагогіку <ul style="list-style-type: none"> Знайомство із поняттям андрагогіки та її роллю у педагогічному процесі. Порівняння андрагогіки та педагогіки. 	2
		2	Історія та розвиток андрагогічних підходів <ul style="list-style-type: none"> Етапи розвитку андрагогічних концепцій. Перегляд важливих андрагогічних теорій. 	4
		3	Принципи дорослої освіти <ul style="list-style-type: none"> Основні принципи, що лежать в основі андрагогіки. Адаптація принципів до педагогічного процесу. 	4
		4	Особливості дорослої аудиторії <ul style="list-style-type: none"> Розуміння особливостей та потреб дорослих у процесі навчання. Специфіка адаптації підходів для різних вікових груп. 	4
		5	Методи та підходи в андрагогіці <ul style="list-style-type: none"> Застосування активних та інтерактивних методів у дорослій освіті. Роль партнерства у викладанні. 	4
		6	Оцінювання та ретроспекція в андрагогіці <ul style="list-style-type: none"> Оцінювання знань дорослих: нові підходи та тенденції. Важливість ретроспекції для підвищення ефективності навчання. 	4
		7	Організація андрагогічного процесу <ul style="list-style-type: none"> Структура та організація занять за андрагогічними принципами. Розробка та використання дорослими індивідуалізованих навчальних планів. 	4
		8	Впровадження андрагогічних підходів у практиці <ul style="list-style-type: none"> Розробка стратегії впровадження андрагогічних підходів у викладання. Подальший розвиток та підтримка педагогічних працівників у застосуванні андрагогічних методів. 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		

7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться (загальні, фахові тощо)	Фахова, методична, загальнопедагогічна, психолого - фізіологічна, основи андрагогіки
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

